

証券コード 4824
2024 年 9 月 11 日

株主各位

株式会社メディアシーク
代表取締役社長 西尾直紀

第 25 期定時株主総会招集ご通知（正誤表）

拝啓、平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

当社「第 25 期定時株主総会招集ご通知」の記載事項に訂正すべき点がございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトへの掲載をもって下記の通り修正のご連絡をさせていただきます。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

敬具

【訂正箇所および訂正内容】

① 「株主総会参考書類」「議案及び参考事項」「第 2 号議案 株式交換契約承認の件」

53 ページ

（訂正前） 1. 本経営統合を行う理由

（訂正後） 1. 本株式交換を行う理由

（訂正前） 新たな企業価値を創出すべく経営統合に関する基本合意に至りました。

（訂正後） 新たな企業価値を創出すべく本株式交換による経営統合（以下「本経営統合」といいます。）に関する合意に至りました。

② 「株主総会参考書類」「議案及び参考事項」「第 2 号議案 株式交換契約承認の件」

56 ページ

（訂正前） 3. 会社法施行規則第 193 条各号に掲げる事項の内容の概要

（訂正後） 3. 会社法施行規則第 184 条各号に掲げる事項の内容の概要

（訂正前） 当社の普通株式（以下「当社普通株式」といいます。）を保有する当社株主（ただし、日本リビング保証を除きます。）に対して

（訂正後） 当社株式を保有する当社株主（ただし、日本リビング保証を除きます。）に対して

③ 「株主総会参考書類」「議案及び参考事項」「第2号議案 株式交換契約承認の件」

63 ページ～64 ページ

(訂正前) 当社及び日本リビング保証は、本株式交換の交換対価として、株式交換完全親会社となる日本リビング保証の普通株式を選択いたしました。

当社は、かかる交換対価につき、①当社普通株式は現在東京証券取引所グロース市場に上場しているものの、

(訂正後) 当社及び日本リビング保証は、本株式交換の交換対価として、株式交換完全親会社となる日本リビング保証普通株式を選択いたしました。

当社は、かかる交換対価につき、①当社株式は現在東京証券取引所グロース市場に上場しているものの、

(訂正前) 及び②当社の株主は、日本リビング保証普通株式を交換対価として受け取ることにより上記1.「本経営統合を行う理由」に記載の

(訂正後) 及び②当社の株主は、日本リビング保証普通株式を交換対価として受け取ることにより上記1.「本株式交換を行う理由」に記載の

(訂正前) (2024年6月30日現在のメディアシークの株主名簿を基に算出

(訂正後) (2024年6月30日現在の当社の株主名簿を基に算出

④ 「株主総会参考書類」「議案及び参考事項」「第2号議案 株式交換契約承認の件」

66 ページ

(訂正前) 本株式交換契約及び本経営統合契約の締結については、

(訂正後) 本株式交換契約及び本経営統合に係る契約の締結については、

(訂正前) 4. 交換対価として参考となるべき事項

(訂正後) 4. 交換対価について参考となるべき事項

以上